

证券代码：002279

证券简称：久其软件

北京久其软件股份有限公司投资者关系活动记录表

编号： JQRJ2022-006

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	天风证券股份有限公司 缪欣君、陈涵泊	
时间	2022年10月27日 10:00-11:30	
地点	腾讯会议线上交流	
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 王海霞	证券事务代表 邱晶
投资者关系活动主要内容介绍	<p>（一） 公司介绍</p> <p>公司证券事务代表邱晶向本次活动参与对象介绍了公司核心技术平台及产品情况、主要客户情况、深耕行业市场策略以及数字经济、信创政策下的机遇和发展战略。</p> <p>（二） 会议交流内容纪要</p> <p>1、公司三季度营业收入有些波动，是由于什么原因？</p> <p>答：公司的收入主要来源于电子政务、集团管控、数字传播三大类业务。其中电子政务和集团管控业务的客户群体主要为政府部门和大型企业集团，该类客户大多执行较为严格的财务预算和支出管理制度，项目验收大多集中在第四季度，同时今年疫情防控政策亦对公司第三季度项目验收工作</p>	

产生一定影响。

此外，公司数字传播业务虽受季节性因素影响相对较小，但公司为加强应收账款风险防范，公司对数字传播业务规模有所控制，数字传播业务第三季度营收同比有所减少。

2、现在许多政府和央企提出了数字化的要求，从去年开始公司订单的增长情况及未来是怎样的？

答：随着国家“数字中国”建设战略的稳步落实，以及云计算、人工智能、物联网等新一代技术的发展，政企客户在数字化转型方面的信息化需求比较旺盛，也给公司带来了较好的发展机遇。公司依托服务政企客户 25 年积累的技术和业务经验，推出了新一代低代码技术平台——女媧平台，并基于该平台给政企客户提供报表管理、资产管理、财务管理、企业绩效等核心产品，以数据赋能为手段，持续推动数字政府建设及企业管理数字化转型。

公司在今年 8 月份披露了股权激励计划草案，确定的公司层面业绩考核指标为公司管理软件业务新签合同额，该指标是结合公司目前“聚焦主业 深耕行业”发展战略而定的，该数据主要为管理软件业务的订单额，但不包括控股子公司华夏电通和久其金建的订单，经初步测算，公司设定 2022-2024 年管理软件业务新签合同额的目标值分别为 10 亿元、13 亿元、15 亿元。

3、近期国家出台了关于信创替代的相关政策文件，对哪些行业产生的影响比较大？公司在央企的信创替代开拓是如何开展的？

答：受地缘政治影响，我们可以看到国家现在越来越重视自主知识产权保护，信创替代也成为当前政企信息化建设的重点。公司作为具有完全自主知识产权的国产软件厂商，并且主要客户是对信创需求较高的政府部门和以央企为代表的大型企业集团，公司会紧抓当前的市场机会，同时公司新

一代技术开发平台已全面适配信创环境，已累计信创互认近300项。

此外，当前大型国有企业确实在信创需求上更为旺盛。公司主要为大型企业集团客户提供全面预算、合并报表、财务共享等以集团财务管控为核心的信息化产品，目前累计合作的大型企业集团客户有300余家，重点深耕建筑地产、能源、军工、机场等领域。随着大型国有客户信创替代需求的不断推进，一方面公司产品会更新升级；另一方面公司会不断向央企的二级企业以及地方国资所属企业深拓市场。

4、央企对集团管控产品在招投标时，会做哪些方面的考量？如何看待该领域的竞争情况？

答：大型央企在做招投标时会综合考虑竞标方的技术能力、服务能力、适配要求、方案能力以及品牌影响力等综合能力。

竞争方面，各厂商都会有自己擅长的行业领域以及特色产品，现在许多大客户也不是单一的供应商。目前公司在央企的占有率还是比较高的，只是对各家央企客户的拓展深度不一样，未来公司会持续围绕老客户新需求以及新客户进行市场推广工作。

5、公司业务的行业分布如何？公司的核心竞争力以及技术研发情况如何？

答：公司产品的普适性比较强，但深耕行业一直是公司重要的业务战略，会进一步增强公司的业务壁垒。目前公司耕耘较深的行业包括财政、交通、司法、教育、建筑地产以及能源制造。

公司一直坚持自主创新，不断增强研发技术实力。公司于去年正式推出了新一代技术开发平台，涵盖云原生、低代码、大数据分析、人工智能、复杂环境集成、信创适配和DevOps 软件工程管理七大核心能力。目前，公司主要核心产

	<p>品已基本完成平台迁移工作，未来将持续助力政企信创改造以及数字化转型工作。</p> <p>本次投资者关系活动中没有发生未公开重大信息的泄密。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年10月27日